

Экскурсия в музей имени Аркадия Гайдара

21 января учащиеся 6 классов нашей школы посетили Дворец Пионеров, где им была организована увлекательная экскурсия по музею имени Аркадия Гайдара.

Экскурсовод Елена Евгеньевна тепло встретила детей и познакомила их с историей музея, который хранит память о знаменитом детском писателе. Ребята узнали о жизни и творчестве А. Гайдара, его значении для русской литературы и о том, как его произведения вдохновляют детей на протяжении многих лет.



Особое внимание было удалено участию писателя в Гражданской и Великой Отечественной войне. Ребятам рассказали о том, как эти события повлияли на его творчество и личную жизнь. Дети были тронуты историями о мужестве и патриотизме А. Гайдара, что вызвало у них живой интерес к его книгам.